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Karlovarska pesiakova struktura. Kde
ma hrat biely a kde cierny? 12.a2-a3
Biely na damsom kridle a cierny v
strede a na kralovskom kridle.

[ Aj 12.Va1-b1 S tou istou myslienkou

bolo dobre a7-a5 13.a2-a3

pripravujuc b2-b4. |

[ Aj radikalne 12.Sg5xf6 Se7xf6

13.b2-b4 sa dalo hrat ]
12...Jf6-d7 Kto ma priestorovu
prevahu? Pre koho su vyhodne
vymeny? 13.Sg5xe7

[ Castejsie sa hra 13.5g5-f4

Aby biely nezjednodusoval hru, ked

ma priestorovu prevahu. |
13...Dd8xe7 14.b2-b4 Jf8-g6
Cierny sa snazi o aktivitu na
kralovskom kridle.

[ Ak 14...De7-f6 s hrozbou 15...Bxh3,

biely by hral 15.Jf3-h2 s myslienkou

na Jf8-g6?! 16.f2-f4! S dalsim f5 ]
15.Vf1-c1 Biely aktivuje najmenej
aktivnu figuru.

[ V pripade okamziteho 15.b4-b57?!

by prislo ¢c6-c5! S protihrou ]

15...De7-f6 16.Dc2-d1 Hrozilo 16...
Bxh3 a uvolnuje c stlpec pre vezu
Seb6-f5?! Vymiena zleho strelca za
dobreho, ale ulahcuje tah b5.
[ Typicky plan 16...b7-b57!
s myslienkou ... Nb6-c4 nevychadza
pre 17.a3-a4! a7-a6 18.a4-ab5
a pesiak c6 je slaby ]
17.b4-b5! Teraz nejde c5, lebo pesiak
d5 nie je kryty. Sf5xd3 18.Dd1xd3
Jd7-b6 Snaha obsadit slaby bod c4
19.b5xc6 b7xc6 20.Jc3-b1!
Aby jazdec drzal pod kontrolou bod c4
Va8-c87?!
[ 20...Ve8-c8 vyzera lepsie 21.Val-a2
Df6-d6 22.Va2-c2 a7-ad5! 23.Jb1-d2
a5-a4 |
21.Va1-a2!
[ Treba drzat zafixovaneho pesiaka c6
21.Jb1-d2?! by islo c6-c5! ]
21...Jg6-h4 22.Jf3xh4
[ 22.Jf3-e57 c6-c5! ]
22...Df6xh4 23.Jb1-d2 Ve8-e6
24 Va2-c2 Dh4-e7
[ 24...Ve6-g6?! 25.Jd2-f3 Dh4xh3?7?
26.Dd3xg6! . ]
25.Vc2-c5 S prevahou bieleho, ktory
nakoniec vyhral
[ 25.Jd2-f37?! Jb6-c4 ]
1-0
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(Diagram)

Cierny napadol bieleho pesiaka na €5,
ale biely sa rozhodol, ze ho nebude
branit. 13.e5-e6! f7xe6 14.Jd2-e4!
Cierny ma slabych pesiakov a
oslabeneho krala.
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[ Menegj jasne bolo okamzite 14.Jf3-g5
Jc6-d8 |
[ lebo 14.Ve1xe6?! nie je dobre pre
Jc6-e5! 15.Jf3xe5 Jd7xeb
16.Sg2xb7 Dc7xb7 a slabeho krala
by mal biely ]
14...Jd7-e5
[ 14...e6-e5 15.h2-h4 Jd7-f6
16.Je4-g5 Jc6-d8 17.Jf3xeb5 ]
15.Jf3xe5 Dc7xe5
[ Ak 15...Jc6xed?! 16.Sc1-f4 ]
16.Dc2-e2 Pripravuje Je4-g5 h7-h6
17.S9g2-h3! Zaciatok utoku na slabeho
pesiaka e6
[ 17.Sc1-f4?! De5-f5 je menegj jasne |
17...Jc6-d8
[ 17...De5-d5!7? aktivnejsie bolo
18.Je4-g5! Jc6-d4! 19.Sh3xeb+
Jd4xe6 20.De2xe6+ DdS5xe6
21.Jg5xe6 V{8-f7 22.Sc1-f4
S trochu lepsou koncovkou pre
bieleho ]
18.Sc1-f4 De5-d5
[ Po 18...De5xe4?! 19.De2xed
Sb7xed4 20.Ve1xe4 Biely ma lepsiu
koncovku vdaka dvojici strelcov, ktora
je aktivnejsia ako strelec a jazdec
cierneho. ]
[ za uvahu stalo 18...Vf8xf4!?
19.g3xf4 Deb5xf4 20.Va1-d1

Biely stoji lepsie / material / , ale

cierny oslabil poziciu bieleho. ]
19.Va1-d1 Dd5-c6 20.Sh3-g2!
Biely ma lepsiu aktivitu figur e6-e5
Hrozilo 21 Jf6+. 21.Sf4-c1 Kg8-h8
22.De2-g4 Jd8-f7 Kryje hrozbu 23 Dh4,
ale biely ma aj ine moznosti
23.Dg4-d7! Va8-e8

[ Or 23...Dc6xd7 24.Vdixd7 Jf7-d6

25.Jed4xd6 Sb7xg2 26.Kg1xg2

e7xd6 27.Vd7xd6 s jasnou vyhodou ]
24.b2-b4! c5xb4 25.c3xb4 a7-a6?

[ Spravne bolo 25...Ve8-d8

26.Dd7xe7 Vd8xd1 27.Ve1xd1

Dc6-c2 28.Vd1-e1 Jf7-d8 ]
26.Sc1-e3! b6-b5 27.Se3-c5 Ve8-d8
28.Dd7xe7 S velkou prevahou bieleho



